

Отменено постановление о возбуждении уголовного дела

Заместитель Ачхой-Мартановского межрайонного прокурора Руслан Айдамиров отменил постановление дознавателя о возбуждении уголовного дела.

Основанием принятия такого решения послужило несоблюдение должностным лицом органа дознания ОМВД России по Ачхой-Мартановскому району ЧР требований ст. 75 УПК РФ, согласно которому доказательства, полученные с нарушением требований уголовно-процессуального законодательства, являются недопустимыми.

Так, в рамках доследственной проверки по факту повреждения Ахтахановым автомашины марки ГАЗ-3110, принадлежащего Багаеву, дознавателем вынесено постановление о назначении товароведческой экспертизы. В соответствии с указанным постановлением в распоряжение эксперта представлены: 4 шины от автомашины, 2 блока фар и лобовое стекло от автомашины.

Между тем, в ходе осмотра места происшествия кроме фрагментов стекла ничего не изъято, потому материалы, изложенные в постановлении назначении товароведческой экспертизы, эксперту не могли быть представлены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства.

Производство дополнительной проверки и принятие законного решения Ачхой-Мартановской межрайонной прокуратурой взято под контроль.

Старший помощник
межрайонного прокурора

И. Абуев